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Представникам органів освіти в Україні 

 

    

11 березня 2022 р. 

Вих. №1103\01 

 

Шановні представники освіти! 

 

Литовська компанія «NEVDA» та її дочірнє підприємство в Україні ТОВ «АЙТІ ПРО» 

– є лідером литовського ринку IT-послуг для державних органів та органів місцевого 

самоврядування. Наша команда розробила електронну систему управління процесами в 

навчальному закладі "Моя Школа", яка забезпечить цифровізацію навчальних закладів та 

модернізує організацію стаціонарного та дистанційного навчального процесу.   

В цей непростий для усіх нас час, наша компанія пропонує безкоштовне 

використання системи «Моя Школа» для всіх ЗЗСО України.  

Для підключення до системи школі необхідно лише заповнити реєстраційну форму 

за посиланням: http://www.moiashkola.ua/register 

Школа одразу отримає дані для підключення до системи та зможе розпочати 

використання системи. 

Про систему: відповідно до рішення науково-методичної комісії з інформатизації 

закладів освіти науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України від 17 квітня 

2020 року, програмний комплекс "Моя Школа", одноголосно отримав гриф "Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України", а також система має позитивний Висновок державної 

санітарно-епідеміологічної експертизи щодо її відповідності вимогам законодавства для учнів 

та педагогів від 08.10.2019р № 12.2-18-3/22164, експертний висновок про відповідність 

комплексу засобів захисту інформації усім нормативним та технічним вимогам щодо захисту 

інформації від 11.06.2019р. №975. Дана платформа адаптована до вимог сучасної української 

освіти та є легкою і зручною у використанні для всіх суб’єктів, адже працює на будь-якому 

електронному пристрої з підключенням до мережі інтернет через веб-браузер. 

 

Наші спеціалісти залишаються на зв’язку з усіма нашими користувачами та оперативно 

надають усю необхідну технічну підтримку. Ви завжди можете звернутися з будь-якими 

питаннями, які у Вас виникають до нашого Контакт-центру в Україні: support@moiashkola.ua 

 

Сподіваємося, що наша співпраця допоможе українським учням отримувати якісну 

освіту незважаючи на ситуацію в країні. Разом до перемоги! 

 

 

 

 

З повагою, 

Заступник директора ТОВ «АЙТІ ПРО» 

Анна Суржа 
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